



Rijksinstituut voor Volksgezondheid
en Milieu
Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

verslag

A. van Leeuwenhoeklaan 9
3721 MA Bilthoven
Postbus 1
3720 BA Bilthoven
www.rivm.nl

KvK Utrecht 30276683

T 030 274 91 11
info@rivm.nl

Datum
22 januari 2021

Ons kenmerk

Bespreking COVID-V&Z programma (thema 14 t/m 18)

Vergaderdatum en -tijd 29 januari 2021 13:00

Vergaderplaats Webex

Deelnemers

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

Afwezig

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
5.1.2e

Kopie aan

5.1.2e 5.1.2e

1) Opening

Schrijfgroepen en opdrachten zijn ingeleverd. Deze worden later in dit verslag uitgebreider besproken.

Vanwege de volle agenda's van 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e en 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e is er nog geen antwoord op de vraag of zorgmijding binnen het voorstel Uitgestelde Zorg valt. 5.1.2e vraagt dit na 5.1.2e.

5.1.2e heeft contact gehad met 5.1.2e 5.1.2e, ook hierover volgt verderop meer info.

Commitment VWS op directieniveau wordt bij agendapunt 1 besproken.

Projectondersteuning en vacatureprofielen worden bij agenda punt 3 (Interne organisatie) besproken.

5.1.2e heeft een map klaargezet waar alle info over dit overleg wordt verzameld. Deze is hier te vinden

R:\Projecten\ZZZ0136 Programma 19

Geen opmerkingen over verslag.

2) Afstemming met VWS

BL: 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e is akkoord met toezenden projectvoorstellen aan 5.1.2e 5.1.2e voor aanvang. Ze vraagt ook procedurevoorstel op schrift m.b.t afstemming met VWS

zodat dit ook gedeeld/besproken kan worden met hen. 5.1.2e gaat dit voorstel maken 5.1.2e.

Datum
22 januari 2021

Ons kenmerk

3) Inhoudelijke vormgeving onderzoeklijnen

Het voorstel voor uitgestelde zorg wordt in dit overleg niet besproken omdat 5.1.2e hier niet bij aanwezig zijn. 5.1.2e stelt voor om 5.1.2e in het vervolg ook bij dit overleg aan te sluiten. 5.1.2e gaat dit met ze overleggen 5.1.2e. De voorstellen zijn in het format van 5.1.2e gegoten zodat het uniform oogt.

5.1.2e geeft aan het verschil tussen de schrijfteams en de projectteams, en de daarbij horende rollen verwarrend te vinden. Uit de thema's 15,16,17 zijn thema's gehaald die dan weer hun nieuwe overkoepelende thema's worden. Is dit homogener te maken? 5.1.2e geeft aan de overkoepelende thema's binnen een van de bestaande thema's onder te brengen ipv te splitsen. Ouderen wordt als voorbeeld genomen. Dit zit in thema 15 t/m 17. Hier komt 1 projectvoorstel voor, waarmee het budget uit 3 themalijnen naar 1 themalijn wordt gebracht met 1 WBS2 element 'ouderen'. Algemene thema's worden dus op deze manier gebundeld binnen 1 nummer. Over de overkoepelende thema's moet een besluit worden genomen binnen welke themalijn die worden geplaatst. Mogelijk worden er gedurende het schrijfproject nog mensen toegevoegd aan de teams dus de samenstelling die nu wordt gepresenteerd is nog onderhevig aan veranderingen.

Thema 15: Ouderen, Feiten en cijfers en Gezondheidsimpact aangeleverd door 5.1.2e. Toelichting 5.1.2e: In de projectgroep zitten de trekkers van de werkpakketten, ieder werkpakket heeft een eigen team. Vraag is of er nu mensen missen, hierna wordt het aan het team overgelaten om aan te geven als ze nog iemand missen of dat er nog actuele onderwerpen moeten worden toegevoegd. 5.1.2e geeft aan zelf al een amendement te hebben op haar WP2 nav een gesprek met 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e. Voorstel is om 5.1.1a trekker te laten worden omdat niet duidelijk is of 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e daar tijd voor heeft en kijkend naar de samenstelling van de projectgroep lijkt 5.1.2e daar beter te passen. Voor het onderdeel Cohorten uit thema 15 heeft 5.1.2e alvast een opzet gemaakt. Haar vraag is of dit de juiste manier van uitwerken is voor de opdracht van de schrijfgroep. 5.1.2e geeft aan dat er voldoende aandacht moet zijn voor IV- en communicatieaspecten. 5.1.2e heeft in thema 16 aangegeven welke onderdelen uit die themalijn onder het overkoepelende thema ouderen gaan vallen. Overigens zijn die onderdelen tevens kleiner gemaakt om ruimte te maken voor vergelijkbare in steek voor het overkoepelende thema jongeren dat 5.1.2e heeft uitgewerkt.

5.1.2e vraagt of er nog aanvullingen zijn op de projectgroep, dit is niet het geval. Daarmee is de projectgroep vastgesteld. De opdracht wordt nog verder uitgewerkt op dezelfde manier als het Cohorten stuk.

Datum
22 januari 2021

Ons kenmerk

Er wordt nog gekeken naar welke Nederlandse cohorten er bij betrokken kunnen worden en of deze bereid zijn om de vragen in hun cohorten uit te zetten.

5.1.2e geeft aan dat het Nivel ook een Covid cohort op gaat zetten dus wellicht zit daar nog een link omdat zij een koppeling kunnen maken met de integrale huisartsenzorg en Covid patiënten gaan volgen.

Algemene deel thema 15

5.1.2e stelt voor dat 5.1.2e WP1 coördineert.

5.1.2e geeft aan dat door 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e bij long Covid vragenlijsten tbv Qualy metingen worden meegenomen.

5.1.2e verzamelde info rondom de cohorten moet terugkomen in long Covid. Het verzoek is aan 5.1.2e om zorg te dragen voor deze verbinding.

WP5 psycho-sociale hulpverlening

5.1.2e heeft 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e gesproken. 5.1.2e geeft aan dat er 600k is begroot voor het "warme proces"; dat kan worden ingezet als er echt iets aan de hand is. Het verzoek aan 5.1.2e wordt gedaan om een offerte te maken om dat bedrag in te vullen. 5.1.2e geeft nog aan dat er op de verbinding met andere onderdelen van het COVID programma moet worden gelet zodat dit geen geheel losstaand onderdeel gaat worden.

5.1.2e Uiteindelijk moet in de rapportage van de deelprogramma's een overkoepelende conclusie worden getrokken. Verbinding moet ergens blijven staan. Reactie 5.1.2e en 5.1.2e: De overkoepelende thema's komen weer onder verschillende programma's (14 t/m 18) te hangen. Daarnaast blijft dit gezamenlijke overleg waarin wordt besproken wat de generieke boodschap is.

5.1.2e: Behoefte aan clustering. WP4.10 (effecten digitalisering) wordt overgeheveld naar e-health.

5.1.2e In de aanloop naar de definitieve invulling van de programma's, als de inhoudelijke beschrijving over de invulling is gemaakt, dan wordt nogmaals gekeken naar eventuele clustering/overhevelen naar overkoepelende thema's.

Feiten en cijfers

5.1.2e heeft een eerste opzet gemaakt, 5.1.2e pakt het verder op.

5.1.2e Nav bespreking jaarplan gedragsunit bij VWS is de vraag gekomen of we meer metingen kunnen gaan doen. Verzoek aan

5.1.2e om mee te kijken op welke onderdelen er informatie mist.

5.1.2e Verzoek om de cijfers actueel te maken en mogelijkheid onderzoeken om de cijfers bv op te laten nemen in het corona dashboard.

5.1.2e Bedenken wat het beste platform is om de cijfers op te delen.

Opmerkingen over schrijfgroep:

5.1.2e Iemand vanuit het gedragsonderzoek aan laten sluiten. Nog geen naam paraat dus die volgt (actiepunt 5.1.2e)

Datum

22 januari 2021

Ons kenmerk**Thema 16****E-health**

Toelichting 5.1.2e: Voorstel om 5.1.2e 5.1.2e bij deze groep te laten aansluiten.

Zijn er links te vinden met thema's 14 en 17? 5.1.2e vanuit VWS komen er vragen over interventies die met e-health te maken hebben. 5.1.2e vraagt of 5.1.2e binnen de gedragsunit wil kijken of er iemand bij dit team kan aansluiten (actiepunt 5.1.2e). 5.1.2e ziet geen directe link met thema 17.

Resterende WP's:

Toelichting 5.1.2e: 3 wijzigingen tov originele offerte zijn al besproken en goedgekeurd.

3 GZB onderwerpen met geneesmiddelen en medische hulpmiddelen geclusterd tot 1 werkpakket. 5.1.2e is het hier mee eens.

5.1.2e in de schrijfgroepen wel mensen van 5.1.2e benoemd maar in de projectgroepen nog niet → aanvulling is welkom.

Jongeren: Dit voorstel heeft nog niemand kunnen bekijken omdat deze niet verzonden was met de stukken. 5.1.2e licht het toe en er kan schriftelijk worden gereageerd.

Toelichting 5.1.2e Van de 500.000 MBO-ers is weinig bekend terwijl de verwachting is dat met name die groep geraakt wordt. Door nu in te zoomen op de MBO-ers krijg je voor het eerst een compleet beeld van de complete schoolgaande jeugd. Daarmee kunnen veel vragen uit deelprogramma 15 mede worden beantwoord. Kennis en cijfers over andere jongerengroepen worden dus uitdrukkelijk wel gebruikt in dit thema.

Aanvulling 5.1.2e raakvlak/ overlap met GGD nader bekijken. GGD krijgen budget via ZonMw voor een GOR monitor op jong volwassenen (monitoring naar rampen).

Thema 17**Sociaal economische gezondheidsverschillen:**

5.1.2e: Groep begint vorm te krijgen, volgende stap is verder uitwerken. Bepalen wie de voorzitter van het groepje wordt.

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e van M&V vragen voor de diversiteit, haar achtergrond ligt ook in het SEGV onderzoek.

5.1.2e Verkennende gesprekken gepland met CPB, Rotterdamse gezondheidseconomen. Behoeftte om ook iets met onderwijs te doen; wat is de impact van de crisis op het onderwijssysteem en wat zijn dan daar de kosten en baten van? Volgende week oriënterend gesprek met MKBA.

5.1.2e scenario's maken van hoe het anders had kunnen gaan en wat de impact op alle andere dingen dan is.

5.1.2e Internationale vergelijkingen in thema 16 sluiten daar bij aan.

De overkoepelende thema's worden door dit gezelschap bekeken ter goedkeuring. Binnen de thema's zit er meer verantwoordelijkheid voor de huidige trekkers.

Datum
22 januari 2021

Ons kenmerk

Op 18 feb moet alles in SAP ingevuld zijn en is dus indicatie van de budgetten is dan ook nodig.

SAP format aanleveren voor financiële planning. Inhoudelijke uitwerking gaat via verkort SPR format. 5.1.2e gaat een voorstel doen voor volgende week (actiepunt 5.1.2e).

5.1.2e Per projectgroep moeten aanwijzingen meegegeven worden over het budget.

5.1.2e Ook expliciet vermelden dat er dwarsverbanden met andere onderzoeken zijn, en duidelijk aangeven met welke thema's en werkpakketten er moet worden samengewerkt.

5.1.2e Het streven is om op 12 februari beperkte beschrijving/voortgang te bespreken (actiepunt allen).

4) Interne organisatie

5.1.2e Terugkoppeling contact met 5.1.2e 5.1.2e. Mogelijkheden schuiven in WBS2 indeling en overheveling budgetten tussen themalijnen; is mogelijk. Als de concept voorstellen er zijn maakt 5.1.2e met MvB een overzicht in Excel 5.1.2e. Kennisintegratie kan binnen de lijnen worden opgevoerd maar daarnaast is er binnen het totale Covid programma ook nog een thema 5 wat ook kennisintegratie heet. 5.1.2e heeft de vraag uit staan welk type activiteiten daar kunnen worden opgevoerd als ze niet passen binnen de onderzoekslijn. Antwoord moet nog komen en wordt dan gecommuniceerd 5.1.2e

Stand van zaken mbt werving

5.1.2e Mix&Match tekst projectondersteuner is gemaakt. Graag aanvulling op de vacatureteksten sturen (actiepunt allen).

Generieke uitvraag onderzoekers. Moet nog met O&P afgestemd worden. Aanvullende achtergronden en competenties doorgeven (actiepunt allen). Waarschijnlijk 8 tot 10 medewerkers werven. Agendapunt volgend overleg (12/2): sollicitatie commissie bespreken.

Volgende week het uur gebruiken om informeel bij te praten. Week later weer officiële vergadering met compacte voorstellen. Communicatie naar de V&Z medewerkers wordt uitgesteld naar volgende week.

Vraag 5.1.2e: Is het handig om de overkoepelende thema's en groepjes te communiceren? Of alleen thema's en trekkers doorgeven? → Thema's worden in hoofdlijnen gecommuniceerd.

Acties:

Datum	Onderwerp	Conclusie / actie	Verantw.	Realisatie	Opmerkingen
29-1d	Schrijfgroep feiten en cijfers	Iemand vanuit de gedragsgroep laten aansluiten bij de schrijfgroep feiten en cijfers	5.1.2e	5-2	
29-1e	E-health	Iemand vanuit de gedragsunit laten aansluiten bij e-health team	5.1.2e	5-2	
29-1c	5.1.2e aansluiten	5.1.2e vragen aan te sluiten bij de overleggen	5.1.2e	5-2	
15-1c 22-1c 29-1a	Zorgmijding	5.1.2e vragen of zij zorgmijding op de agenda hebben staan Zorgmijding is 1 vd deelonderzoeken in thema 16. Vraag aan 5.1.2e 5.1.2e is gesteld, nog geen reactie op	5.1.2e	5-2	
29-1b	Procedurevoorstel	Procedurevoorstel maken m.b.t afstemming met VWS	5.1.2e	12-2	
15-1e	Commitment VWS directieniveau	Bespreken met 5.1.2e wat zij er aan kunnen doen om te zorgen dat ook op directieniveau genoeg commitment is.	5.1.2e	05-02	Gat via procedurevoorstel ingevuld worden
15-1g 22-1g 29-1i	Programma-ondersteuner	Lijst van gewenste werkzaamheden door ondersteuner maken. 5.1.2e zullen een Mix & Match uitzetten. De tekst voor projectondersteu	Allen 5.1.2e	05-02	

		ner gedragsunit zal hiervoor als basis worden gebruikt.				um anuari 2021 kenmerk
15-1h 22-1h 29-1j	Vacatures & profielen	Profielen opstellen en aantal uit te zetten vacatures bepalen. De profielen zullen tzt hier worden gedeeld zodat er nog aanvullingen kunnen worden gedaan.	5.1.2e	05-02		
15-1j 22-1j	Financieel overzicht maken in excel	Overzicht maken en dan vragen om het in SAP te zetten. Is uitgesteld kan uiterlijk 18-2 worden ingevoerd in SAP	5.1.2e 5.1.2e Schrijfgroepjes	18-02		
22-1l	CSO VWS	5.1.2e belt met 5.1.2e 5.1.2e om te bespreken welke rol zij rond COVID onderzoek neemt.	5.1.2e	05-02		
22-1m	Uitgestelde zorg	Lijstje met namen voor het schrijfgroepje uitgesteld zorg aanvullen	5.1.2e	05-02		
29-1e	Format SAP	Voorstel maken voor een format	5.1.2e	05-02		
29-1f	Uitwerking aanleveren	Beperkte beschrijving/uitwerking aanleveren	Allen	12-02		
29-1g	WBS2 elementen overzicht	Concept format overzicht WBS2 elementen maken	5.1.2e	?		
29-1h	Kennisintegratie	Antwoord op de vraag: Thema 5 Kennisintegratie, wat kan hier op worden geschreven?	5.1.2e	12-02		